                     ПРОГРАММА  «ПРИЗОВЫЕ СЕРТИФИКАТЫ СОКОЛ»


Призовые сертификаты - это дополнитльный призовой фонд, учрежденный по инициативе производителя налобных фонарей СОКОЛ – Соколова Михаила Александровича совместно с организаторами соревнований! Цель программы -  поощрение спортсменов за занятые призовые места на соревнованиях. Сертификаты имеют разный номинал на разных соревнованиях. Сертификаты именные по причине награждения именно спортсмена, показавшего результат! Суммирование именных сертификатов - это один из рычагов привлечения спорсмена на соревнования по данной программе, стимуляция работы спортсмена на результат, и наконец PR акция по продвижению брэнда в разных регионах России.
Срок окончания программы 31марта 2011г. Для спортсмена, собравшего достаточное количество призовых сертификатов (номинал стоимости фонаря 6400р) предоставлена возможность получить приз программы - Высококлассный налобный фонарь Сокол-3Х абсолютно бесплатно! Для тех, кто не смог набрать количество сертификатов для безвозмездного получения приза предоставлена возможность погасить остаточную разницу деньгами и так же стать обладателем классного фонаря на выгодных условиях!

В Москве пока в программе два старта:
"Снежная тропа 2010" награждение за сумму 3х зачетных этапов (1-3места, макс. номинал 4000руб.) Так же предусматривается поощрение за лучший этап (1-3место) непопавших в призовое многоборье. (макс номинал. 1000руб.).
"Поздняя осень 2010" Награждение состоялось, разыграно 15сертификатов, макс. номинал 1500руб.
Информация о других соревнованиях В Москве по данной программе будет размещена на сайте  WWW.MOSCOMPASS.RU.
Вопросы по сертификатам шлите на ящик ARDF@MAIL.RU
